
REISE NACH: REISETERMIN: 

Preis pro Person €

€

€

€

€

GEBUCHTE LEISTUNGEN

Grundpreis:

Einzelzimmer

Zusatzausflüge

Verlängerung, Sonstiges:

Preis insgesamt €

€

€

€

€ Gesamtpreis €

Haustürabholung und Transfer auf Anfrage:       Bitte erstellen Sie mir/uns für die Haustürabholung und den Transfer ein unverbindliches Angebot

FN-Card PREMIUM-Nummer:

Zum Erhalt des 3%-Rabatts ist eine FN-Card PREMIUM, BA-Card Premium oder Morgencard Premium erforderlich.

 Fränkische Nachrichten      Mannheimer Morgen      Südhessen Morgen      Bergsträßer Anzeiger      Schwetzinger Zeitung

Unterbringung:        Doppelzimmer      Einzelzimmer          Bei Kreuzfahrten:      Außenkabine      Innenkabine      Deck

1. REISETEILNEHMER:

Name (lt. Reisedokument)

Straße

Nationalität

Vorname (lt. Reisedokument)

PLZ/Wohnort

Reisepass-Nr. (Ausstellungsdatum/gültig bis)

Geburtsdatum

Telefon, privat

Personalausweis-Nr. (Ausstellungsdatum/gültig bis)

E-Mail

Handy-Nr. (Wichtig! Bitte angeben)

2. REISETEILNEHMER:

Name (lt. Reisedokument)

Reisepass-Nr. (Ausstellungsdatum/gültig bis)

Vorname (lt. Reisedokument)

Personalausweis-Nr. (Ausstellungsdatum/gültig bis)

Geburtsdatum

Notfallkontakt (Bitte unbedingt angeben!)

Nationalität

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir den Abschluss eines umfassenden Reiseversicherungsschutzes, 
insbesondere einer Reisekrankenversicherung, die auch die Kosten der Rückbeförderung bei Unfall oder 
Krankheit deckt, zumindest aber einer Reiserücktrittskostenversicherung inkl. Reiseabbruchversicherung. 
Diese sind im Gesamtreisepreis NICHT enthalten.

Unsere Leserreisen sind grundsätzlich nicht für Personen mit Mobilitätseinschränkung geeignet. Wenn Sie oder ein Mitreisender unter einer Mobilitätseinschränkung leiden, rufen Sie uns vor einer Buchung an, damit 
wir prüfen können, ob Sie die Reise eventuell doch antreten können. Sollten Sie oder ein Mitreisender nicht im Besitz der deutschen Staatsbürgerschaft sein oder eine Doppelstaatsbürgerschaft besitzen, melden Sie 
sich bei uns, bevor Sie dieses Formular unterschreiben, damit wir Sie vor einer Buchung über die für Sie geltenden Einreisebestimmungen informieren können.

Hiermit bestätige ich, dass ich folgende Unterlagen vollständig und richtig erhalten habe:
Allgemeine Geschäftsbedingungen des zu buchenden Veranstalters  |  Formblatt zur Unterrichtung der 
Reisenden bei einer Pauschalreise  |  ausführliche Informationen zu Einreisebedingungen und Gesund-
heitsfragen zum gebuchten Reiseland  |  Merkblatt zum Datenschutz 1. UnterschriftOrt, Datum

X

Hiermit melde ich mich und, als deren Vertreter, die vorstehend genannten Reiseteilnehmer verbindlich 
an. Mit der Gültigkeit der Reisebedingungen des Reiseveranstalters bin ich — zugleich für alle Teilnehmer 
— einverstanden.

Ich erkläre hiermit, für alle Verpflichtungen der von mir mit angemeldeten Reiseteilnehmer wie für meine 
eigenen einzustehen.

3. UnterschriftOrt, Datum
X

2. UnterschriftOrt, Datum
X

Bitte lassen Sie mir ein 
unverbindliches Angebot 

zukommen:

Einen Rundum Sorglos-Schutz:  Ja      Nein

Eine Reiserücktrittskosten-Versicherung:  Ja      Nein

BA-Card Premium-Nummer: Morgencard Premium-Nummer:

Annahme in jedem Kundenforum   |   Anschriften im Impressum Ihrer Tageszeitung oder per Fax 0 93 41 / 8 31 99

Verantwortlich für die Organisation der Leserreisen: FN-Reisen, Reisebüro der Fränkischen Nachrichten, Schmiederstraße 19, 97941 TBB, Tel. 0 93 41 / 8 31 55, www.fnweb.de/leserreisen, www.morgenweb.de/lesereisen

Anmeldung LESERREISEN 2022 und 2023


